

3113

DEKAL GREEN POWER

GREEN POWER



PËRSHKRIMI	Larës kundër bigorrit Acid për heqjen e bigorrit nga sipërfaqet e enëve dhe pajisjet si pjatatarëse, bojler, zjerës makaronash
KARAKTERISTIKAT	Formulë e përqendruar heq me shpejtësi papastërtitë e yndyrshme dhe bigorrit Nëse përdoret rregullisht, ndihmon në ruajtjen e performancës së pajisjeve dhe rrit jetëgjatësinë e tyre Me tenzioaktivë të kontrolluar të shumës për shpëlarje optimale Produkt i certifikuar EU Ecolabel me ndikim të ulët në mjedis
MËNYRA E PËRDORIMIT DHE DOZIMI	Sipërfaqe të vogla/papastërti të forta: Aplikojeni produktin drejt e mbi sipërfaqen që duhet pastruar, lëreni të veprojë disa minuta dhe më pas fërkojeni me një leckë të pastër e të njomë. Shpëlajeni me ujë të bollshëm. Njomje holloni produktin në një përqendrim prej 30 ml për litër ujë të nxehtë (3 kapakë çdo 5 litra) në varësi të masës së koreve. Lëreni në ujë deri sa mbetjet e bigorrit të jenë shkrirë. Nëse është e nevojshme përdorni një sfungjer ose një furçë për të hequr mbetjet më të forta të bigorrit. Shpëlajeni me ujë të bollshëm. Metoda Spray: Spërkateni mbi sipërfaqe ose mbi pajisjet që duhen trajtuar Lëreni të veprojë dhe fërkojeni. Shpëlajeni me ujë të bollshëm. Pjatararëse/Lavatriçe: sigurohuni që makina të jetë plotësisht e zbrazët. Hidheni produktin drejt e në vaskën e posaçme për larjen 30 ml për litër ujë (3 kapakë për 5 litra). Filloni një cikël larjeje bosh në 50-60 °C.
SPECIFIKAT	Pamja: Lëng i tejdukshëm pa ngjyrë pH: 2,5 +/- 0,5 Pesha specifike [g/ml]: 1,090 +/- 0,020 Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.
PËRPUTHSHMËRIA ME PRODUKTIN	Mos e përzieni me produkte me klor. Mos e përdorni në sipërfaqe të ndjeshme ndaj acideve, p.sh. mermer, përzierje mermeri, travertin dhe sipërfaqe të tjera gëlqerore. Përpara përdorimit verifikoni qëndrueshmërinë e sipërfaqeve ndaj acideve. Hiqini menjëherë stërkalat e tretësirës nga sipërfaqet e ndjeshme ndaj acideve dhe shpëlajini menjëherë ato. Në rast se keni dyshime, testojeni përputhshmërinë me materialet në një pjesë të vogël të fshehtë përpara përdorimit.
KUJDESI GJATË PËRDORIMIT DHE RUAJTJES	Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. Shmangni temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e sigurisë.
CERTIFIKIMET/ PËRPUTHSHMËRIA	Tensioaktivët e përbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kriteve të përcaktuara nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese. Liçenca EU Ecolabel n° IT/020/036. Doza e këshilluar mundëson kursimin dhe zvogëlon në minimum ndikimin në mjedis. Përdorim i kufizuar i lëndëve të rrezikshme.
PËRBËRJA KIMIKE	Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.



PROFESSIONAL QUALITY



Discover further informations on your smartphone.



PALLETIZATION	CODE	3113	EAN	8054633838730		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,45	Oz.	192,24
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021